LGS

8. SINIF MATEMATIK
DENEME SINAVI-21

Rabbani Sanat...

1-  Bir elektrik tesisatgisi elinde bulunan 140 m,
175 m ve 210 m lik kablolari esit uzunlukta pargalara
ayirmak istiyor. Kablolar en ¢cok kagar metrelik
olmalidir?

A)5 B) 20 C) 35 D) 45

2- 4 basamakli bir sayinin kodu olusturulurken
asagidakiislemler siraile uygulanir.

* Sayininbirlerbasamagi 2°ile carpilir.
» Sayininonlarbasamagi 2" ile garpilir.
* Sayininyiizler basamagi 2*ile carpilir.
* Sayininbinler basamagi 2°ile garplilir.
Elde edilen tiim sonuglar toplanir.

Buna gore 1234 sayisinin kodu kagtir?

A) 24 B) 25 C)26 D) 28
3- 155 sayisinin asal ¢garpanlarinin kiimesi
asagidakilerden hangisidir?

A) {5, 31} B) {5, 11}

C) {5, 7, 17} D) {5, 11, 17}

4- Ug eczanede bulunan eczacilardan birincisi

3 guinde bir, ikincisi 7 gtinde bir, G¢incisi 11 gunde

bir ndbet tutmaktadir. Ayni anda nébet tuttuktan en
az kag gun sonra birlikte nébet tutarlar?

A) 21 B) 33

C) 77 D) 231

213 m2

Alani 23 metrekare olan bir dikdértgenin kisa ke-
nari 28 metredir.

Bu dikddértgenin cevresi kag metredir?

A) 27 B) 3.27 C)3’ D) 2.37
6- Uzunlugu 7+/3 cm olan sari ve +27 cm olan mavi
kumas, v3 cm uzunlugunda es pargalara ayrili-

yor.

Buna gdre, sar ya da mavi renkli toplam kac
es parca elde edilir?

A)7 B) 8 C)eo D) 10

7- Derece ve radyan agi &gt birimleridir. 1 radyanlik
acgi yaklasik 57,3 dir.
Buna gére, 107 radyanlik bir acinin derece
cinsinden bilimsel gosterimi asagidakilerden
hangisidir?
A) 5,73.10° B) 5,73.10°
C) 573.10° D) 0,573.10°

8- <

-3v2 442

Yukarida say1 dogrusu iizerinde bulunan sa-
yilar sifira dogru 8 br yaklastinlirsa arala-
rindaki uzakhk kac¢ birim olur?

A) /15 B) V18 C) V20 D) V21
9- Tablo: Bahgeye ekilen sebzeler (°)
Domates % 48
Biber % 23
Patlican X
Kabak % 9 |

Alani 2000 m? olan bahgeye dikilen sebzelerin
ylzdeleri tabloda gosterilmistir. Buna goére dikilen
sebzeler daire grafigi ile gosterildiginde patlicana ait
bolimin merkez agisi kag derece olur?

A) 48 B) 60

) 72 D) 84

10- Atane elma 4 kisi arasinda esit sayida paylasildi-
ginda her bir kisiye 2° elma disiyor.

Bu A tane elma 8 kisi arasinda esit sayida pay-
lagildiginda her bir kigsiye kac elma diiser?

A) 24 B) 2° C)2? D) 2
11- .-2.5—2)(_5
(\ 5 ) T2
esitligini saglayan x degeri kactir?
A) —1 B) 1 C)2 D) 3




Yanda A ve B sayilarinin
asal carpanlarina ayril-
masi gosterilmigtir.
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Yukaridaki her harf farkli bir sayiyi gosterdigine gore
A ve B sayilarinin en blyuk ortak béleni ile aralarinda
asal olan en biyiik iki basamakli sayi kagtir?

A) 97 B) 95 C) 98 D) 99

13- 33**2 = 108* olduguna gore 5 - 4* ifadesinin
degeri kacgtir?

A) 25 B) 30 C) 45 D) 90

14-
Tablo: Uriinlerin Ug Aylik Satis Miktarlar

Aylar Grafik: Ug Aylik Satis

Miktarlari
Uriinler

D
Arpa 300 kg (400 kg |200 kg h

Haziran
Temmuz
Adustos

Bugday |400 kg |600 kg |500 kg ~
Nohut 200 kg |500 kg |300 kg
Piring 100 kg |400 kg 1300 kg

Yukaridaki tabloda dért Grunidn Ug ayhk satis miktarlari
gosterilmistir.

Verilen daire grafigi bu lriinlerden hangisinin li¢ ay-
lik satis miktarlarini ifade etmektedir?

A) Arpa B) Piring C) Nohut D) Bugday

15- a=2,b =4, c =8 olmak iizere,
. 2a-c¢
Il. b+c
l.a.b.c
ifadelerinden hangileri rasyonel sayi belirtir?
A) lvell B) Il ve llI
C) lvelll D) I, Il ve lll

8 es dikdortgen kullanilarak yukaridaki gibi bir
kare olusturuluyor.

Es dikdértgenlerden birinin kisa kenan
V3 cm ise, olusturulan bu karenin alani kag
santimetrekaredir?

A) 48 B) 50 C) 54 D) 56

17- J0,49 +,/0,25 - /0,64
J49 +J25 - /64

asagidakilerden hangisine esgittir?

isleminin sonucu

A) 100 B) 10 C) 10-1 D) 10-2

18- a=7
b=7%
c=—

73

olduguna gore, asagidakilerden hangisi en

kiciktir?

A) a.b B) b.c o2 D)=
C C
19-
J1+§_J1— :—_JS_’—% isleminin sonucu
kagtir?
5 5 3 3
Ay = B) — C) = D) =
} 4 } 3 } 2 } 4
20 K L M N
| | (.
3 4 5 6

Yukarida esit araliklara bolinmus sayi dogrusu
uzerinde K, L, M ve N noktalari isaretlenmistir.

Bu noktalardan hangisi 26 ile eslesen nokta-
ya en uzak konumdadir?

A) N B) M C)L D) K



